

### 我县建成 全市首家村级家风馆



在全市上下奋力推进乡村振兴的背景下，我县拓展“美丽庭院”建设的内涵品质，将家庭环境美化与家风家教深度融合，画出乡村振兴最美同心圆。

日前，县妇联联合电户李镇在该镇后找孝村打造建成全市首家村级家风馆。

后找孝村家风馆以“爱·家”为主题，设在村庄中心位置，北面正房是家风馆和积分超市，广场西侧是家风长廊、孝善食堂，东侧是家风舞台。走进后找孝村家风馆，醒目处悬挂展示名人家风家训、拥军报国红色记忆、村风村情变化展示等明显家风印记。一张张生动真实的历史照片、一个个感人至深的家庭故

事、一条条经典传世的家风家训，更是让前来参观的村民印象深刻，在观察学习中，体悟家庭、家教、家风建设的重要性和必要性。

后找孝村党支部书记张军说：“设立家风馆是为了促进尊老爱幼、互帮互助这些优良传统的发扬，让村里人学习良好家风，以村风带民风，让良好习俗永续传承。”

后找孝村还建起孝善食堂，方便村里的老人孩子。每年举办“婆婆和儿媳共缝一床被”活动，促进婆媳关系改善提升，通过拉家常，表扬先进，将质朴的村风民风浸润每位村民的美好生活。

### 县法院涉民生案件集中 执行到位金额 19 万元

连日来，县法院常态化开展涉民生案件集中执行行动，出动干警 25 名、警车 4 辆，覆盖辖区 5 个街镇、9 起案件。

一起租赁合同纠纷案件中，被执行人不在家中，执行法官张贴传票告知其及时到庭，被执行人主动到庭缴纳 17000 元，剩余 2000 元达成和解分两年偿还，并由其家属提供担保。

一起买卖合同纠纷中，被执

行人迫于执行压力，主动到庭缴纳 10 万元，该案执行完毕。

一起婚姻家庭纠纷案件中，被执行人经拘传到庭后缴纳 15000 元，并就剩余欠款达成和解，将分期履行。

本次集中执行行动，共查找被执行人 9 人，依法拘传到庭 6 人。截至目前，案件执行完毕 2 件，执行和解结案 5 件，执行到位金额 194500 元。

## 孙武街道成立网格员之家 打造服务群众“贴心管家”



为不断完善网格化管理水平，激发网格员服务活力，近日，孙武街道成立专职网格员工会，进一步提升辖区专职网格员业务技能，同时充分发挥工会的桥梁纽带作用，为网格员撑起权益保护伞。

在成立大会上，来自孙武街道的 78 名网格员代表共同选举产生了第一届工会委员会、经费审查委员会，提名女职工委员会及主任。会后，网格员们参加了“枫桥史”培训，优秀网格员代表李倩跟大家分享了工作经验与心得体会，帮助大家保持阳光心态、勇于克服不良情绪，以更加积极的心态去服务群众。

“今天网格员工会的成立、网格之家和活动室的建立，为我们网格员提供了互相交流学习的机会，我们会好好把握这次机会，不断提升自身能力素养，在今后的工作中，以更加积极和热情的态度投入到服务群众的工作中。”孙武街道网格员代表刘超说。

据了解，网格员工会作为网格员的专属“娘家人”，将竭诚帮助网格员解决思想、工作、生活中遇到的问题和困难，积极热情地为他们办实事、办好事、解难事，切实维护好广大网格员的合法权益，为孙武街道网格化管理工作营造和谐、温暖的良好环境。

“今天，我街道专职网格员工会顺利成立，标志着网格化管理工作有新起点，新希望，新征程！下一步，我街道将以‘网格之家’和‘网格员活动室’为载体，进一步增强网格员的归属感和幸福感，依托枫桥史的培训，培育一支对待工作有激情，业务能力有提升，服务群众有情怀的专业队伍。”孙武街道党工委副书记、政法委员李勇说。

(褚建 张硕)



### 义诊服务 暖人心

近日，在辛店镇胡管联村农家桥办公场所，来自滨州市中心医院的大夫们正为群众进行义诊。

来自内科、疼痛科、妇科等科室的 10 余名医疗专家为群众开展了血压、血糖、心电图、腹部彩超等内容的检查，并根据检查结果耐心向群众讲解注意事项，还对村内老年人关心的常见疾病的早期症状、如何防治、日常饮食等内容进行讲解。

辛店镇把群众的冷暖挂在心上，从解决群众身边的小事、急事、难事做起，竭尽全力服务群众，进一步提升群众满意度。

# 惠民是我家 环保靠大家

